

**Domaszék Nagyközségi Önkormányzat  
Képviselő-testülete**

**oron kívüli, nyílt ülésének**

**jegyzőkönyve I.**

**2020. augusztus 4.**

## Tartalomjegyzék

<b><u>82/2020. (VIII. 4.) Kt.h.</u></b>	<b>3. oldal</b>
<b>Tárgy: napirend elfogadása</b>	
<b><u>83/2020. (VIII. 4.) Kt. h.</u></b>	<b>4. oldal</b>
<b>Tárgy: a Domadent Kft. feladat-ellátási szerződésének jóváhagyása</b>	
<b><u>84/2020. (VIII. 4.) Kt. h.</u></b>	<b>5. oldal</b>
<b>Tárgy: a Domadent Kft. fogorvosi tevékenységének helyettesítéséhez való hozzájárulás</b>	
<b><u>85/2020. (VIII. 4.) Kt. h.</u></b>	<b>6. oldal</b>
<b>Tárgy: Ótontné Greguss Éva Judit megválasztása a Domaszék Szebb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumi elnöki tisztségére</b>	
<b><u>86/2020. (VIII. 4.) Kt. h.</u></b>	<b>6. oldal</b>
<b>Tárgy: Ördög Istvánné megválasztása a Domaszék Szebb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumi tagi tisztségére</b>	
<b><u>87/2020. (VIII. 4.) Kt. h.</u></b>	<b>7. oldal</b>
<b>Tárgy: Ördögh Anett megválasztása a Domaszék Szebb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumi tagi tisztségére</b>	
<b><u>88/2020. (VIII. 4.) Kt. h.</u></b>	<b>9. oldal</b>
<b>Tárgy: a Domaszék Szebb Jövőjéért Alapítványnak adott kölcsön egy részének visszafizetése</b>	
<b><u>89/2020. (VIII. 4.) Kt. h.</u></b>	<b>9. oldal</b>
<b>Tárgy: a Domaszék Szebb Jövőjéért Alapítványnak adott kölcsön jóváhagyása</b>	
<b><u>90/2020. (VIII. 4.) Kt. h.</u></b>	<b>10. oldal</b>
<b>Tárgy: Országos Mentőszolgálat Alapítvány - Szegedi Mentőállomás támogatási kérelmének elutasítása</b>	
<b><u>91/2020. (VIII. 4.) Kt. h.</u></b>	<b>14. oldal</b>
<b>Tárgy: a Domaszék Sportkör részére elkülönített támogatásból részleges kifizetés elfogadása</b>	

## Jegyzőkönyv

Készült: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete által 2020. augusztus 4-én 14:00 órakor megtartott soron kívüli, nyílt ülésről.

Az ülés helye: Domaszéki Polgármesteri Hivatal tanácssterme.

Jelen voltak: Sziráki Krisztián polgármester, Ábrahám Zoltán alpolgármester, Ábrahám Zsolt, dr. Gulyás-Zóka Veronika, Kardos Rolland, Ótott-Kovács Tamás, Simon-Jóhárt Renáta

Hiányzó: Dobó Tamás, Kispéter Géza

Tanácskozási joggal jelen voltak: dr. Pálfi Tímea jegyző; Trójáné Dani Katalin, Pénzügyi Csoport vezető; dr. Németh László, Szervezési és Jogi Csoport vezető, jegyzőkönyvvezető

**Sziráki Krisztián** polgármester köszöntötte a megjelent képviselőket. Megállapította, hogy a kezdésnél 2 fő képviselő hiányzik (Dobó Tamás, Kispéter Géza), de a testület így is határozatképes. Az előzetesen kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban kérte az esetleges módosításokat.

Hozzászólás, módosítási javaslat nem volt. Az ülés javasolt napirendi pontjai a következők:

### Nyílt ülés:

- 1.) Domadent Kft. feladat-ellátási szerződése
- 2.) Egyebek

### Zárt ülés:

- 3.) Személyügyi döntések

**Sziráki Krisztián** polgármester elfogadásra javasolta a napirendi pontokat.

A képviselő-testület a napirendi pontokat egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

### 82/2020. (VIII. 4.) Kt. h.

**Tárgy: napirend elfogadása**

## H a t á r o z a t

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

### **Napirend:**

### Nyílt ülés:

- 1.) Domadent Kft. feladat-ellátási szerződése
- 2.) Egyebek

### Zárt ülés:

- 3.) Személyügyi döntések

Előadók: - Sziráki Krisztián polgármester  
- dr. Pálfi Tímea jegyző  
- képviselő-testület tagjai

Erről értesítést kap:

- Sziráki Krisztián polgármester  
- irattár

## 1. napirend

### **Domadent Kft. feladat-ellátási szerződése**

Előadó: - Sziráki Krisztián polgármester

**Sziráki Krisztián** polgármester két részre osztotta a napirendet. Először elmondta, hogy korábban dr. Ördög László birtokolta a fogorvosi praxist Domaszéken, amelyet 2019. március 28. napján elidegenített adásvételi szerződéssel dr. Kispéter Anettnek. Ettől függetlenül az ellátást dr. Ördög László végezte, viszont 2020. szeptember 1-jétől a praxisjog tulajdonosa átvénné ezt. Ezért szükséges egy feladat-ellátási szerződés megkötése. Másodsor pedig szükséges egy hozzájárulás, amelynek értelmében dr. Kispéter Anett eseti helyettesítését dr. Ördög László végezze, dr. Ördög László eseti helyettesítését pedig dr. Madani Olivér Shahriyar lássa el. Várta a felmerülő kérdéseket, észrevételeket.

Kérdés, észrevétel nem lévén **Sziráki Krisztián** polgármester elfogadásra javasolta a feladat-ellátási szerződést.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

#### **83/2020. (VIII. 4.) Kt. h.**

**Tárgy: a Domadent Kft. feladat-ellátási szerződésének jóváhagyása**

#### H a t á r o z a t

1) Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Domadent Kft feladat-ellátási szerződését fogorvosi feladat ellátására, amely szerint 2020. szeptember 1. napjától a tevékenységet ellátó fogorvos dr. Kispéter Anett, aki folyamatos területi ellátási kötelezettséget vállalva, a Domaszék, Béke u. 1. szám alatti fogorvosi rendelőben végzi a területi fogászati és iskolafogászati feladatok ellátását a Domaszék 1. számú fogorvosi körzetben.

2) A Képviselő-testület felhatalmazza Sziráki Krisztián polgármestert a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester

Erről értesítést kap:

- Hajdu János András, a Domadent Kft. ügyvezetője.  
- Sziráki Krisztián polgármester  
- Dr. Pálfi Tímea jegyző  
- Trójáné Dani Katalin Pénzügyi Csoport vezető  
- irattár

Ezt követően **Sziráki Krisztián** polgármester elfogadásra javasolta a helyettesítéshez való hozzájárulást.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**84/2020. (VIII. 4.) Kt. h.**

**Tárgy: a Domadent Kft. fogorvosi tevékenységének helyettesítéséhez való hozzájárulás**

**H a t á r o z a t**

1) Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Domadent Kft Domaszék, Béke u. 1. szám alatti telephelyén fogorvosi tevékenységet ellátó dr. Kispéter Anett eseti helyettesítését dr. Ördög László végezze; dr. Ördög László eseti helyettesítését pedig dr. Madani Olivér Shahriyar lássa el.

2) A Képviselő-testület felhatalmazza Sziráki Krisztián polgármestert a hozzájárulás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester

Erről értesítést kap:

- Hajdu János András, a Domadent Kft. ügyvezetője.
- Sziráki Krisztián polgármester
- Dr. Pálfi Tímea jegyző
- Trójáné Dani Katalin Pénzügyi Csoport vezető
- irattár

## **2. napirend**

### **Egyebek**

Előadók: - Sziráki Krisztián polgármester  
- dr. Pálfi Tímea jegyző

**14:07 órakor Dobó Tamás és Kispéter Géza képviselők megérkeztek a képviselő-testületi ülésre. A testület létszáma 9 főre változott.**

**Sziráki Krisztián** polgármester köszöntötte az újonnan érkezett képviselőket, majd elmondta, hogy a második napirendi pont több döntést is igényel majd. A Domaszék Szébb Jövőjéért Alapítvány tekintetében elmondta, hogy Szücs Imréné volt a kuratórium elnöke, aki lemondott elnöki tisztségéről, továbbá a kuratóriumi tagok mandátuma is elvileg lejárt, illetve van olyan, aki időközben el is hunyt. Ezért szükséges az egész kuratórium megújítása. Szeretett volna olyan személyeket jelölni a pozíciókra, akik nagyobb aktivitást tudnak mutatni, velük előzetesen egyeztetett. Elnöknek Ótottné Greguss Éva nyugdíjba vonuló pedagógust, a művészeti iskola igazgatóját javasolta, aki örömmel vállalná a tisztséget. A két kuratóriumi tagnak pedig Ördög Istvánnét, a Jázmin Nyugdíjasklub vezetőjét, illetve a fiatalabb korosztály képviselőjeként Ördögh Anettet javasolta. Eddig ez egy kvázi „alvó alapítvány” volt, de reményei szerint az új kuratóriummal nagyobb aktivitást lehet majd elérni. Várta a felmerülő kérdéseket, észrevételeket.

**Kardos Rolland** kérdezte, hogy ők vállalják-e?

**Sziráki Krisztián** polgármester elmondta, hogy mindenkivel beszélt, mindenki vállalja. További kérdés, észrevétel nem lévén a Domaszék Szebb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumi elnöki tisztségére javasolta Ótottoné Greguss Évát.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 9 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**85/2020. (VIII. 4.) Kt. h.**

**Tárgy: Ótottoné Greguss Éva Judit megválasztása a Domaszék Szebb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumi elnöki tisztségére**

**H a t á r o z a t**

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Domaszék Szebb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumi elnökének Ótottoné Greguss Éva Judit (sz. Greguss Éva Judit, Szeged I, 1961. december 19., an.: Patócs Éva) 6781 Domaszék, Vasút u. 7. szám alatti lakost választja.

Erről értesítést kap:

- Ótottoné Greguss Éva, 6781 Domaszék, Vasút u. 7.
- Sziráki Krisztián polgármester
- Dr. Pálfi Tímea jegyző
- irattár

**Sziráki Krisztián** polgármester a Domaszék Szebb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumi tagi tisztségére javasolta Ördög Istvánt.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 9 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**86/2020. (VIII. 4.) Kt. h.**

**Tárgy: Ördög Istvánné megválasztása a Domaszék Szebb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumi tagi tisztségére**

**H a t á r o z a t**

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Domaszék Szebb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumi tagjának Ördög Istvánné (sz. Vass Piroska, Zákányszék, 1951. április 05. an.: Bozóki Terézia) 6781 Domaszék, Móra Ferenc u. 9. szám alatti lakost választja.

Erről értesítést kap:

- Ördög Istvánné, 6781 Domaszék, Móra Ferenc u. 9.
- Sziráki Krisztián polgármester
- Dr. Pálfi Tímea jegyző
- irattár

**Sziráki Krisztián** polgármester a Domaszék Szebb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumi tagi tisztségére javasolta Ördögh Anettet.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 9 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**87/2020. (VIII. 4.) Kt. h.**

**Tárgy: Ördögh Anett megválasztása a Domaszék Szébb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumi tagi tisztségére**

**H a t á r o z a t**

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Domaszék Szébb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumi tagjának Ördögh Anett (sz. Ördögh Anett, Szeged, 2001. október 27., an.: Fodor Annamária) 6781 Domaszék, Akácfa sétány 2. szám alatti lakost választja.

Erről értesítést kap:

- Ördögh Anett, 6781 Domaszék, Akácfa sétány 2.
- Sziráki Krisztián polgármester
- Dr. Pálfi Tímea jegyző
- irattár

**Sziráki Krisztián** polgármester hozzátette még, hogy a választásra azért volt szükség, mert az önkormányzat hozta létre az alapítványt.

**Kardos Rolland** érdeklődött, hogy az alapítvány kért-e támogatást erre az évre?

**Sziráki Krisztián** polgármester elmondta, hogy nem kértek, de a tevékenységük okán nem is kérhettek. Azzal folytatta, hogy az alapítvány könyvelésének áttekintése közben bukkantak rá arra, hogy 2014-ben egy pályázatot nyújtottak be a kisvasúti múzeum fejlesztésére. Sajnos ez eredménytelen lett, de a megvalósításához szükséges pénzösszegnek rendelkezésre kellett állnia, ezt az önkormányzat adta kölcsönbe. 2.230.508,- Ft-ról van szó, amelynek nagy része azóta ott van az alapítvány számláján. Erről időközben megfeledeztek, de most a könyvvizsgáló kérte, hogy tegyék ezt rendbe. Javasolta, hogy maradjon az összeg az alapítvány számláján, hogy az új kuratóriumnak legyen mivel gazdálkodnia, különös tekintettel arra, hogy a civil alapból ők nem tudnak részesülni. Ez lehet majd pályázati önerő vagy akármilyen más célra is alkalmas. Véleménye szerint ha a pénz visszakerül az önkormányzathoz, akkor előrébb nincsenek vele.

**Dobó Tamás** megkérdezte a pontos összeget.

**Sziráki Krisztián** polgármester elismételte, hogy 2.230.508,- Ft került átutalásra, ebből 555.000,- Ft-ot költöttek el a kisvasúti múzeumban lévő terepasztal építésére. Ennek a készítése már folyamatban volt, amikor a pályázatot elutasították, ezért ki kellett fizetni. Tehát nagyjából 1,7 millió forint áll rendelkezésre.

**Dr. Pálfi Tímea** jegyző hozzátette, a 2.230.508,- Ft-ról kell rendelkezni, mert az került átutalásra.

**Dobó Tamás** véleménye szerint jobb lenne, ha az összeget visszakérnék és a Patika utca járdájának rendbetételére fordítanák, mert ez talált pénz. Látványosabb lenne, minthogy álljon a számlán még évekig.

**Sziráki Krisztián** polgármester megjegyezte, hogy a 2,2 milliós összeget már nem tudná visszautalni az alapítvány, legfeljebb csak a maradványt.

**Kispéter Géza** hozzátette, hátha a következő időszakban csinál valamit az alapítvány, ne kérjék vissza az összes pénzt. Ehhez szükséges, hogy az önkormányzati pályázatiírók keressék a lehetőségeket.

**Sziráki Krisztián** polgármester emlékeztett arra, hogy a most kuratóriumi tagnak megválasztott Ördög Istvánné, mint a nyugdíjasklub elnöke, a januári közmeghallgatáson felvetette a téglajegyek gyűjtésének lehetőségét a közösségi házra. Akár az alapítvány ezt el is kezdené szervezni.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester megjegyezte, hogy bármikor dönthetnek arról, visszakérik az összeget, ha szükség van rá.

**Dr. Pálfi Tímea** jegyző elmondta, hogy mivel a könyvvizsgáló azt észlelte, hogy 2014. óta függőben van ez a bizonyos összeg, szükséges rendezni a sorsát. Valamilyen megoldást mindenképp választani kell. Az önkormányzatnál ez követelésként nincs feltüntetve.

**Kardos Rolland** megjegyezte, hogy azóta csak romlott a pénz értéke, egyre kevesebb lesz.

**Dr. Pálfi Tímea** jegyző jelezte, hogy amennyiben az egész összeget visszakérik, az alapítvány mínuszba kerül.

**Dr. Gulyás-Zóka Veronika** felvetette, hogy kérjék vissza csak az összeg egy részét, valamennyit hagyjanak az alapítványnál.

**Dobó Tamás** megjegyezte, hogy az adó 1%-ából is kaptak felajánlásokat tudomása szerint.

**Trójáné Dani Katalin** csoportvezető jelezte, hogy az ebből származó összeget mindig el is kell költeniük a következő évben, különben vissza kell fizetni.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester javasolta 1,5 millió forint visszakérését, a maradékból pedig tud gazdálkodni az alapítvány. Ha pedig szüksége lesz nagyobb pénzüsszegrre, döntenek erről.

**Sziráki Krisztián** polgármester összegezte az elhangzottakat és javasolta a 1,5 millió forint visszakérését az alapítványtól. Amennyiben valamilyen pályázatnál szükség lesz pénzüsszegrre, és a pályázat önkormányzati célra valósul meg, akkor természetesen kisegítik az alapítványt.

**Dr. Pálfi Tímea** jegyző jelezte, hogy szükséges döntenet arról is, hogy a maradványösszeg nem kölcsönként, hanem pl. a civil támogatás terhére kerüljön át.

**Sziráki Krisztián** polgármester javasolta, hogy szavazzanak arról, az 555.000,- Ft elköltését elfogadják és a maradék összegről döntenek.

**Trójáné Dani Katalin** csoportvezető kérte, hogy úgy szülessen meg a döntés, hogy 1.500.000,- Ft-ot kér vissza az önkormányzat, a maradék 730.508,- Ft pedig maradjon náluk. Utána már ezzel úgy számolnak el, ahogy szeretnék.



**Dobó Tamás** még hozzátette, hogy a felvetésének megfelelően a visszakért összeget helyezték el az út- és járdaépítési alapba, mert ez lenne szerinte a lényeg.

**Sziráki Krisztián** polgármester összefoglalta a javaslatot, mely szerint az önkormányzat kéri az 1.500.000,- Ft visszafizetését, amelyet út- és járdafejlesztésre kívánnak fordítani.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 9 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**88/2020. (VIII. 4.) Kt. h.**

**Tárgy: a Domaszék Szébb Jövőjéért Alapítványnak adott kölcsön egy részének visszafizetése**

**H a t á r o z a t**

1) Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Domaszék Szébb Jövőjéért Alapítványnak 2014. szeptember 10-én kölcsönként folyósított 2.230.508,- Ft-ból 1.500.000,- Ft visszafizetését kéri.

2) A Képviselő-testület a befolyt összeget az út- és járdafejlesztési alapba különíti el.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester

Erről értesítést kap:

- Domaszék Szébb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumának elnöke
- Sziráki Krisztián polgármester
- Dr. Pálfi Tímea jegyző
- Trójáné Dani Katalin Pénzügyi Csoport vezető
- irattár

**Sziráki Krisztián** polgármester javasolta a maradék összeg civil támogatásként az Alapítvány rendelkezésére bocsátását.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 9 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**89/2020. (VIII. 4.) Kt. h.**

**Tárgy: a Domaszék Szébb Jövőjéért Alapítványnak adott kölcsön jóváhagyása**

**H a t á r o z a t**

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Domaszék Szébb Jövőjéért Alapítványnak 2014. szeptember 10-én kölcsönként folyósított 2.230.508,- Ft-ból a 88/2020. (VIII. 4.) Kt. határozatban elrendelt 1.500.000,- Ft visszafizetése után fennmaradó 730.508,- Ft-ot civil támogatás terhére az Alapítvány rendelkezésére bocsájtja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester

Erről értesítést kap:

- Domaszék Szébb Jövőjéért Alapítvány kuratóriumának elnöke
- Sziráki Krisztián polgármester
- Dr. Pálfi Tímea jegyző
- Trójáné Dani Katalin Pénzügyi Csoport vezető
- irattár

**Sziráki Krisztián** polgármester az Országos Mentőszolgálat Alapítvány kérelmével folytatta, akik ismételt anyagi segítséget kértek. Februárban már döntöttek 50.000,- Ft támogatás folyósításáról. Megkérdezte a képviselőket, kívánnak-e újabb támogatást nyújtani?

A képviselő-testület nem támogatta a kérelmet. **Sziráki Krisztián** polgármester javasolta a kérelem elutasítását.

A képviselő-testület a javaslatot 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás (Kispéter Géza) mellett elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**90/2020. (VIII. 4.) Kt. h.**

**Tárgy: Országos Mentőszolgálat Alapítvány - Szegedi Mentőállomás támogatási kérelmének elutasítása**

**H a t á r o z a t**

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Országos Mentőszolgálat Alapítványt az idei évben a 18/2020. (II. 11.) Kt. határozattal már korábban folyósított 50.000,- Ft-os támogatási összegen felül újra támogatni nem kívánja.

Határidő: a képviselő-testületi ülést követően

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester

Erről értesítést kap:

- Nagy Mariann Országos Mentőszolgálat Alapítvány (mentoalapitvany@mentok.hu)
- Sziráki Krisztián polgármester
- Dr. Pálfi Tímea jegyző
- Trójáné Dani Katalin Pénzügyi Csoport vezető
- irattár

**Sziráki Krisztián** polgármester a temetői szerződéssel kapcsolatos problémákkal folytatta, amely kiküldésre került előzetesen a képviselőknek. A tervek szerint az októberi rendes testületi ülésre hívják be a Funeral Kft. ügyvezetőjét, ezért addig lehet gondolkozni, milyen változtatásokat javasolnak a szerződésben. Ótott-Kovács Tamás kikereste néhány önkormányzat temetkezési szolgáltatási szerződését, ezekben találhatóak olyan dolgok, amelyeket érdemes lenne megfontolni. Pl. a temető létesítményeinek, útjainak karbantartásával, síkosságmentesítésével, hulladék elszállításával kapcsolatos teendők. Javasolta a változtatandó pontok összeírását.

**Kardos Rolland** rögtön felvetette, hogy a karbantartást, javítást mindenképp konkretizálni kellene, mert az csak egy mondatban van benne a szerződésben. Az állagmegóvást lassan nehéz értelmezni, mert nincs mit megóvni.

**Simon-Jójárt Renáta** megjegyezte, kíváncsi arra, hányszor lehetett kifestve az épület, számlával igazoltan, mert a javításokat tudomása szerint a Domatisz Nonprofit Kft. végezte.

**Ótott-Kovács Tamás** kérte, hogy konkrét, számon kérhető szerződés legyen.

**Dr. Pálfi Tímea** jegyző hozzátette, hogy a 2017. decemberi képviselő-testületi ülésen a korábbi jegyzőt, dr. Csányi Imrét felkérték, hogyan módosítsa a szerződést, azonban ez nem történt meg. Tájékoztatta a képviselőket, hogy amennyiben abban a hiszemben voltak, anno megtörtént a módosítás, sajnos nem. A következő ülésen ismét lehet beszélni róla, majd behívni a cég ügyvezetőjét. Ezután ismertette a 2017-ben elhangzott javaslatokat: a 4. és 7. pontok ellentétesek egymással; a 9. pontban több javítanivaló is akad, pl. a temetőgondnok alkalmazása; az 50%-os temetőfenntartási támogatás havonkénti utalása helyett évente egyszer küld levelet a vállalkozó bizonyos összegekről.

**Simon-Jójárt Renáta** pontosította, hogy a 4.6. és a 7. pont ellentétesek egymással. Kapuk, kerítések karbantartása sosem történt meg. Vívezetékek, vízcsapok folyamatosan rosszak. Benne van, hogy az önkormányzat feladata a fűnyírás, gyomirtás. A parkoló karbantartása elvileg a megbízott feladata, de ezt is mindig az önkormányzat végzi.

**Dr. Pálfi Tímea** jegyző elfogadta, hogy egyértelművé kell tenni, mi a megbízó és mi a megbízott feladata.

**Ótott-Kovács Tamás** hozzátette, hogy az önkormányzat is megcsinálhatja ezeket, számla ellenében. Előző napon vásároltak például egy szivattyút a temetőbe. Gyakorlatilag a vállalkozó csak temet, a karbantartást az önkormányzat végzi.

**Simon-Jójárt Renáta** azzal folytatta, hogy a fák kivágását sem a vállalkozó végezte, talán még egy gallyat sem vágott ki. A kapun belül akkora gödör szokott lenni, hogy ott megáll a víz, azt is az önkormányzat szokta feltölteni, hogy legalább a ravatalozóig el lehessen jutni.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester szerint a 7.5-7.10. pontok félreértés eredményeként kerülhettek bele, ezek egyértelműen az üzemeltető feladatainak kellene lenniük. A 7.10-est egyértelműen kihúzná, mert viccnek is rossz. A 7. pont mindent az önkormányzat felelősségére hárít, egy üzemeltetési szerződésnek pont nem erről kellene szólnia. Javasolta, hogy a jegyző kisasszony egy teljesen új szerződést fogalmazzon meg, az önkormányzat érdekeit figyelem előtt tartva.

**Simon-Jójárt Renáta** hozzátette, ha szombat reggel nem jó a vízcsap, kizárt, hogy ezt péntek délután még ne lássák.

**Sziráki Krisztián** polgármester érdeklődött, hogy mivel a szerződés határozott időtartamig, 2026. december 31-ig hatályos, évi egyszeri módosításra a szöveg szerint van lehetőség, hogyan lehet ezt eszközölni?

**Trójáné Dani Katalin** csoportvezető megjegyezte, a 8. pont alapján van lehetőség a szerződés rendkívüli felmondására.

**Sziráki Krisztián** polgármester felolvasta, hogy június 30-áig van erre lehetőség.

**Dr. Pálfi Tímea** jegyző kiegészítette, hogy december 31-ig is lehet, viszont mindkét esetben két hónappal előtte jelezni kell, tehát legkésőbb október végéig.

**Sziráki Krisztián** polgármester jelezte, hogy nem a felmondás a cél, hanem az, hogy jól körülhatárolhatóak legyenek a feladatok.

**Dr. Pálfi Tímea** jegyző kérte, hogy ebben az esetben gyorsítsák meg a folyamatot, szeptemberre már legyen egy szerződés-tervezet, amelyet ha nem fogad el a vállalkozó, akkor fel lehet még mondani december 31. napjával.

**Simon-Jójárt Renáta** kérdezte, kötelező-e erre szerződést kötni, vagy tartozhat az önkormányzathoz?

**Sziráki Krisztián** polgármester megjegyezte, hogy a kegyeleti közszolgáltatást ugyanolyan akkreditált cég végezheti, mint pl. a hulladékszállítást.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester hozzátette, hogy csak úgy szabad felmondani a szerződést, ha van már egy B terv.

**Sziráki Krisztián** polgármester jelezte, hogy csak súlyos indok esetén lehet felmondani.

**Kispéter Géza** még megjegyezte, hogy a sírok környékének rendben tartása a hozzátartozók feladata lenne. Amit ezen felül tehet, az önkormányzat megteszi.

**Simon-Jójárt Renáta** jelezte, nem is az önkormányzat feladataival van baj, hanem a vállalkozó nem végzi el azt, ami az ő dolga lenne.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester hozzátette, a pénzügyi elszámolásról még szó sem esett, pedig az sem egyértelmű. Ki fizet kinek.

**Trójáné Dani Katalin** csoportvezető elmondta, hogy a halottak számának függvényében fizetnek temetői szolgáltatási díjat, illetve konténerdíjat. 444.500,- Ft volt a tavalyi évben. Azonban megjegyezte, hogy amit fizet a vállalkozó, az nincs összhangban a jelenlegi szerződéssel, hanem még a régi, 2007-esen alapul. Abban szerepelnek ilyen összegek.

**Dobó Tamás** megkérdezte, ez nem tűnt fel a korábbi pénzügyi vezetőnek?

**Simon-Jójárt Renáta** megjegyezte, hogy elhangzott, már 2017-ben kérték a változtatásokat, de nem történtek meg.

**Trójáné Dani Katalin** csoportvezető jelezte, hogy a szerződések felülvizsgálata nem a pénzügy feladata, hanem a jegyzőé.

**Sziráki Krisztián** polgármester kérte a jegyzőt, hogy készítsen egy szerződés-módosítást az elhangzottak alapján. Ezt kiküldik majd a képviselőknek, akiktől annak a véleményezését kérte. Utána a vállalkozó is biztosan javasolni fog módosításokat, de megoldásnak kell születnie ebben a kérdésben.

**Dr. Pálfi Tímea** jegyző a régebbi képviselőktől kérdezte, hogy a rendelet 3. számú mellékletében az található, hogy a temető-fenntartási hozzájárulás mértéke 1.140,- Ft+ÁFA. Ez mire vonatkozik? Per alkalom, nap, hónap, év, fő?

**Dobó Tamás** megkérdezte, hogy inflációkövetés sincs, ez 13 éve ennyi?

A képviselők és a polgármester rövid megbeszélést követően egyetértésben megállapították, hogy ők sem tudják, ez minek az egységára.

**Trójáné Dani Katalin** csoportvezető hozzátette, a temetési számlákból sem derül ki semmi erről a díjról.

**Sziráki Krisztián** polgármester összegezte, hogy a következő rendes testületi ülésig elkészül a szerződés-módosítási tervezet, amelyet tudnak a képviselők véleményezni. A témában további kérdés nem lévén a Domaszék SK-val folytatta.

**Dr. Németh László** csoportvezető jelezte, a témával kapcsolatos előterjesztés az ülés előtt került kiosztásra.

**Sziráki Krisztián** polgármester elmondta, hogy a civil támogatások kiosztásakor 400.000,- Ft-ot elkülönítettek a Domaszék SK részére, amennyiben rendeződik az egyesület körüli helyzet. Ez úgy oldódott meg, hogy a Feketeszéli Egyesület, Rusz Alajos vezetésével, szárnyai alá vette a domaszéki focistákat. Így tudtak nevezni a következő szezonzra. Decemberben volt még némi tartozásuk a Csongrád Megyei Labdarúgó Szövetség felé, amelyet ki kellett fizetni. Sajnos újabb tartozás derült ki a nevezésnél, 46.895,- Ft-ot kellett kifizetniük. Ezt a csapat edzője, Kasa Gábor saját pénzből intézte, ezért kérte, hogy az elkülönített összeg terhére fizessék ki ezt neki. Ennek feltételül a polgármester azt kérte, hogy a labdarúgó-szövetség részéről valaki igazolja, a sportkörnek már nincs több tartozása. Ezt sikerült is beszerezni, az augusztus 3-ai folyószámla alapján a Domaszék SK nem tartozik az MLSZ Csongrád-Csanád Megyei Igazgatósága felé. Aláírás, pecsét van rajta, Dékány Dóra nevével. Remélhetőleg így már tényleg rendeződött a helyzet. Kérte, hogy Kasa Gábor részére fizessék meg a 46.895,- Ft-ot, a Domaszék SK részére elkülönített 400.000,- Ft terhére.

**Kardos Rolland** érdeklődött, hogy a Feketeszéli Egyesület így a Domaszék SK része lett?

**Dr. Pálfi Tímea** jegyző elmondta, hogy a Feketeszéli Egyesület hozott létre egy futball-szakosztályt.

**Kardos Rolland** megkérdezte, hogy megszűnt vagy beolvadt a Domaszék SK?

**Trójáné Dani Katalin** csoportvezető jelezte, hogy nem olvadt be.

**Sziráki Krisztián** polgármester hozzátette, hogy nem is szűnt meg.

**Simon-Jóhárt Renáta** megjegyezte, az önkormányzat nem is szüntethetné meg.

**Kardos Rolland** érdeklődött, van-e vezetője jelenleg a Domaszék SK-nak?

**Trójáné Dani Katalin** csoportvezető elmondta, a cégjegyzék szerint az elnök még mindig Baranyásné Molnár Edit. A tavalyi évben behoztak egy papírt, ami szerint egy szegedi illető lett az elnök, de azt a folyamatot nem vitték végig. Baranyásné Molnár Edit januárban jelezte Kasa Gábornak, hogy valamilyen eljárás indult ellenük, hogy az egyesületet megszüntessék, többek között a tartozások miatt. Ezért kerestek más megoldást és jött képbe a Feketeszéli Egyesület, amely a DSK-tól teljesen független. De addig nem engedték indulni az új

egyesületet, míg a régi sorsát nem intézték. Ezért is kérték az igazolást. Tehát már semmi közük nem lesz a Domaszék SK-hoz.

**Dr. Németh László** csoportvezető megjegyezte, hogy az MLSZ honlapja alapján ennek ellenére Feketeszéli Domaszék SK néven indulnak a bajnokságban.

**Kardos Rolland** megkérdezte, lehetne-e szólni Baranyásné Molnár Editnek, hogy valamit csináljon?

**Sziráki Krisztián** polgármester megjegyezte, hogy nem fog. A probléma évekre visszamenőleg fennáll. Ezért volt az az elképzelés, hogy létrehoznak egy teljesen új egyesületet. Azért döntöttek mégis a Feketeszéli Egyesület mellett, mert új egyesületként 2 évig nem tudtak volna pályázni TAO-forrásokra.

**Kardos Rolland** jelezte, hogy neki nagyon zavaros a történet. Természetesen ezt az összeget adják oda, de a maradékot csak akkor, ha megfelelő tervekkel érkeznek. Rendbe kell tenni az egyesületet.

**Sziráki Krisztián** polgármester megnyugtatta, hogy Rusz Alajos személye és egyesülete garancia lehet arra, hogy amint bármi zűr lenne a focival, rögtön jelezni fogja. Ebben az esetben „el lehet engedni a kezüket”, mert azt mutatja, hogy nincs olyan kollektíva, amely tudná ezt kezelni. Remélhetőleg ez a helyzet ad egy kis plusz lelkesedést és felelősség-érzetet nekik.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester hozzátette, ezen összeg levonását követően a 400.000,- Ft-ból fennmaradó összeget továbbra is tartásuk fenn nekik.

**Kispéter Géza** még felvetette, hogy a Domaszék Szébb Jövőjéért Alapítványba nem lehet beintegrálni a sportkört?

**Sziráki Krisztián** polgármester elmondta, hogy ez is felmerült, de Szűcs Imréné lemondásakor egyértelművé vált, hogy ezt a plusz feladatot már nem vállalná, ezért döntöttek egy már működő, tapasztalt egyesület mellett.

**15:04 órakor Ótott-Kovács Tamás távozott a képviselő-testületi ülésről. A testület létszáma 8 főre változott.**

**Sziráki Krisztián** polgármester elfogadásra javasolta, hogy a Domaszék SK részére elkülönített 400.000,- Ft civil támogatásból 46.895,- Ft-ot fizessenek ki Kasa Gábor részére.

A képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 8 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**91/2020. (VIII. 4.) Kt. h.**

**Tárgy: a Domaszék Sportkör részére elkülönített támogatásból részleges kifizetés elfogadása**

#### H a t á r o z a t

Domaszék Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 29/2020. (II. 25.) Kt. határozattal megállapított, a Domaszéki Sportkör részére elkülönített 400.000,- Ft pénzügyi támogatásból 46.895,- Ft kifizetését engedélyezi Kasa Gábor részére a sportkör Magyar Labdarúgó Szövetség felé fennálló tartozásainak rendezése céljából.

Határidő: azonnal

Felelős: Sziráki Krisztián polgármester

Erről értesítést kap:

- Kasa Gábor
- Sziráki Krisztián polgármester
- Dr. Pálfi Tímea jegyző
- Trójáné Dani Katalin Pénzügyi Csoport vezető
- irattár

**15:06 órakor Ótott-Kovács Tamás visszaérkezett a képviselő-testületi ülésre. A testület létszáma 9 főre változott.**

**Sziráki Krisztián** polgármester elmondta, hogy megkereste őt Sahin-Tóth Dezső, valamelyik egyesület képviselőjében...

**Dr. Németh László** csoportvezető kiegészítette, hogy a Szegedi VSE, valamint annak utánpótlását adó Déli Aprók FC egyesületekről van szó.

**Sziráki Krisztián** polgármester folytatta, hogy a gyermek csapatok edzése, valamint létesítmény-fejlesztés témakörében érkezett a megkeresés. Mivel a saját pályájukat felújítják, ezért keresnek új helyszínt, így merült fel Domaszék is, szeretnék bérbe venni a foci pályát. Ennek kiegészítéseként tudnának pályázni felújításra, vagy akár műfüves pálya építésére. Ehhez kérte a hozzájárulást, hogy biztosítsa nekik az önkormányzat a pályabérlés lehetőségét. Véleménye szerint a domaszéki csapat pályahasználata mellett beleférne ez, főleg a bérleti díj fizetése miatt, illetve az esetleges fejlesztések miatt. A TAO-s fejlesztésekhez már talán önerő sem kellene. Elvi hozzájárulást kérnek, mikor és hogyan használhatnák a pályát. Várta a véleményeket.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester kérdezte, hogy így ők pályáznának az önkormányzat területével?

**Sziráki Krisztián** polgármester igennel válaszolt.

**Kardos Rolland** megjegyezte, hogy korábban több tízmillió forintért hozták helyre a pályát, már akkor le akartak rá csapni egyesületek, hogy ott edzenének. Ha ugyanazon a pályán több csapat edz és játszik mérkőzéseket, akkor tönkremegy. A felújítás pedig a befolyó bérleti díj sokszorosába kerülne. Régen ezért döntöttek az elutasítás mellett, mert hasznot nem hoz – csak a másik csapatnak jó, mert nem a saját pályájukat rúgják szét. Akkor is Sahin-Tóth Dezső kérte, nemet mondtak neki. Sőt, a sportcsarnokot is kérték volna, azt se adták, mert nem fért bele a keretbe. Tervben volt, hogy legyen edzőpálya, ez nem valósult meg.

**Ótott-Kovács Tamás** hozzátette, hogy a domaszékiek is panaszkodtak, hogy leterhelt a pálya. Azon vannak az edzések és a mérkőzések is. Megfontolandó a javaslat.

**Sziráki Krisztián** polgármester megjegyezte, hogy kevésbé ért a labdarúgáshoz, minden véleményt elfogad.

**Kispéter Géza** javasolta, hogy a futballisták véleményét is kérjék ki.

**Sziráki Krisztián** polgármester egyetértett, egyeztetést kezdeményez a helyi focistákkal. Azért terjesztette elő az ötletet, mert Sahin-Tóth Dezső előadta, hogy nekik ígéretük van műfüves pályára, kisebb pályára, világításra, stb. pár milliós összegért, valamint még öltöző-felújításra is. Így jutna hely nekik és a helyieknek is.

**Dobó Tamás** javasolta, hogy amint van erre vonatkozóan nyertes pályázata, akkor beszéljenek erről.

**Sziráki Krisztián** polgármester összegezte az elhangzottakat, egyeztetést kezdeményez a focistákkal. Ezt követően az ülés előtt kiosztott rendezvénytervvel folytatta. A veszélyhelyzet miatt több esemény elmaradt, a megyei önkormányzattól nyertek 1 millió forintot. Ezzel és a tudatos gazdálkodás mellett kidolgozásra került egy tervezet az év végéig. Augusztusban kertmozi, illetve egy kerekasztal-beszélgetés lesz, utóbbi pályázatos kötelezettség keretében. Archívumot kívánnak létrehozni, ez lesz a témája. Szeptemberben egy borkóstolás, biogazdálkodással összekötött estét tartanak a Sárkányhegyi Közösségi Házban, természetesen korlátozott létszámban. Októberben az idősek napját és a fogatos- és szüreti fesztivált szeretnék a szokottnál bővebb programmal megcsinálni. Erre lehetne fordítani a megyei önkormányzattól kapott pénzt, ezért is merült fel a sztárvendég lehetősége. Csonka András van elsőre feltüntetve, de várta a felmerülő ötleteket.

**Dobó Tamás és Ótott-Kovács Tamás** szerint idősebb fellépő jobb lenne. Pl. Korda György.

**Sziráki Krisztián** polgármester jelezte, meg lehet őt is kérdezni. A márciusi szinthez képest csökkentek az árak, kis rendezvényeket is vállalnak. Természetesen egyelőre a hatályos, 500 fő alatti létszámmal számolnak. A fogatos felvonulás esetében ugyanez mondható el. A civil szervezetekkel még fel kell venni a kapcsolatot, hogy a szokott színvonalon meg lehessen rendezni. Volt egy családi nap jellege is az eseménynek, erre Malek Andrea műsorát nézték ki, a gyermekeknek.

**Ótott-Kovács Tamás** javasolta a Csiga Duót vagy az Alma Együttest, **dr. Gulyás-Zóka Veronika** pedig a Kicsi Gesztenye Klubot.

**Ábrahám Zsolt** felvetette, hogy helyi fellépő is lehetne, pl. az iskolások.

**Simon-Jóhárt Renáta** véleménye szerint ők majd az adventi hétvégén felléphetnek.

**Dr. Pálfi Tímea** jegyző még javasolta, hogy szegedi színészeket is meg lehetne kérdezni.

**Sziráki Krisztián** polgármester hozzátette, hogy a megyei önkormányzat támogatásának feltétele, hogy kulturális rendezvényre kell fordítani, ezért kell fellépőben gondolkodni.

**Kispéter Géza** jelezte, hogy ilyenkor civil támogatásból is össze szokott jönni valamennyi pénz, amelyet szintén lehetne fellépőre fordítani. Így zenélt például korábban a Kosava együttes. De ezt az összeget lehetne másra is fordítani.

**Sziráki Krisztián** polgármester úgy emlékezett, hogy az említett együttes rossz szájízzel köszönt el legutóbb, ezért másban kellene gondolkodni. A böllérnappal folytatta, ahol Borbás Marcsit szerették volna felkérni műsorvezetőnek, de nem vállalta. Helyette valamelyik tévés séfet lehetne felkérni.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester felvetette Sági Szilárd nevét.



**Sziráki Krisztián** polgármester folytatta a további böllérnap javaslatokkal. Kiemelte a pálinkaversenyt, természetesen nem a fogyasztásra, hanem a készítésre kihegyezve. Már szeptemberben meg lehetne hirdetni, aztán egy zsűri tudná értékelni az elkészült pálinkákat.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester hozzátette, hogy a falunap elmaradása miatt nagyon jól kell megcsinálni a böllérnapot. Amennyiben meg lehet majd rendezni.

**Sziráki Krisztián** polgármester egyetértett, azzal a kiegészítéssel, hogy ugyanez vonatkozik az esti Katalin-bál megtartására is. Ott fellépőnek Szandit gondolták, még egy zenekarra lesz szükség.

**Simon-Jóhárt Renáta** megjegyezte, hogy a tavalyi zenekarnak ceruzával be van írva az idei esemény.

**Ábrahám Zsolt** hozzátette, hogy szóban ő is megegyezett a zenészekkel.

**Sziráki Krisztián** polgármester a decemberi adventi hétvégékkal folytatta. Ott is várta az ötleteket, például a tavalyi palacsintasütésnek nagy sikere volt. A szalmalabirintussal kapcsolatban elmondta, hogy a szalma már le van foglalva erre a célra. Ezt követően a hulladékkel folytatta. A legutóbbi képviselő-testületi ülést követően a két szolgáltató és az érintett polgármesterek leültek, egy órás tárgyalás után egy mindenki számára megfelelő egyezséggel jöttek ki, majd a szerződést nem írták alá. Továbbra sincs egyetértés a két cég között.

**Kardos Rolland** megjegyezte, hogy sok a panasz a szemétszállításra, már a kukákat sem ürítik ki rendesen. Ami nehéz, ott hagyják.

**Sziráki Krisztián** polgármester megjegyezte, korábban ilyen bagatell hibák nem voltak.

**Ótott-Kovács Tamás** elmondta, hogy minden hétfőn beszél az aktuális kukásautó sofőrjével, hogy a szelektív kukákat ürítsék legalább a kommunális hulladékba, mert külön nem viszik el. Legutóbbi alkalommal már csak egy autó jött, nem győzik, nem fér bele.

**Kardos Rolland** hozzátette, a Bálint Sándor utcán minden 3-4. kukát ott hagyták. Vagy hozzá sem nyúlnak, vagy csak félig borítják bele. A nyári melegben el kellene tűnnie a hulladéknak. A lakosok nem tudnak egy központi telefonszámot, amit lehetne hívni.

**Ótott-Kovács Tamás** megjegyezte, hogy a cég is félretájékoztatja a lakosokat, azt is hiába hívják.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester véleménye szerint a szolgáltató nem tudja megugrani a léceket.

**Dobó Tamás** javasolta, hogy át kell gondolni decemberben, maradjanak-e ennél a cégnél.

**Sziráki Krisztián** polgármester egyetértett. Mivel közbeszerzés útján kell ezt kiírni, igyekeznek minél jobb szakembert találni.

**Kardos Rolland** azzal folytatta, valamit muszáj tenni. Vagy jöjjön még egy autó, vagy keressenek más megoldást, de az nem fér bele, hogy minden harmadik kukát ott hagyják.

**Kispéter Géza** megjegyezte, hogy szerinte a szelektív kukákat külön vitték.

**Ótott-Kovács Tamás** javította magát, az előbb a hulladékszigetes szelektív konténerekről beszélt, azokat kell a kommunális hulladékkal elvitetni. Arra is volt panasz, hogy jobban törik a kukákat.

**Sziráki Krisztián** polgármester elmondta, hogy ezt másik településről is hallotta már. A saját kukájáról biztosan eltűnt a chip.

**Kardos Rolland** megjegyezte, az övéről is. Mindenképp jelezni kell a problémát a szolgáltatónak.

**Kispéter Géza** hozzátette, a hulladékszigeteken összegyűlt szemét elszállítását is intézzék, heti rendszerességgel. Akár úgy is, hogy másik napon vagy másik járással vigyék el. Különösen addig, amíg nincs nyitva a hulladékudvar.

**Sziráki Krisztián** polgármester jelezte, hogy igyekszik a szolgáltatóval egyeztetni erről.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester megjegyezte, hogy van olyan település, ahol beszédtek az 1100 literes konténereket, nincs nyitva hulladékudvar, mégis szemét eldobálva.

**Dobó Tamás** véleménye szerint kár százezreket kifizetni egy tanácsadónak, mert eddig is mindent megígérték a szolgáltatók, mégsem teljesült belőle semmi.

**Sziráki Krisztián** polgármester elmondta, hogy a probléma lassan tűnő azon, hogy a hulladékudvar zárva tart. A heti hulladékszállítás slendriánsága, a gyűjtőszigetek ürítésének hiánya, stb.

**Dobó Tamás** javasolta, hogy ismét be lehetne őket hívni személyesen és ezeket elmondani.

**Ótott-Kovács Tamás** és **Kardos Rolland** egyetértettek abban, hogy romlott a helyzet.

**Sziráki Krisztián** polgármester másik témával folytatta. Hetek óta látható volt egy kölcsönzött utánfutó a bolt környékén, általában gazdátlanul. Az elmúlt szombaton Ábrahám Zoltán jelezte neki, hogy már rohadnak rajta a zöldségek/gyümölcsök, ezért betolták az önkormányzat udvarára. Nem volt ott senki, ezért közterület-használati díjat nem tudtak kiszabni. Szombat reggel történt az eset, szombat este jelentkezett érte a gazdája. Hétfőn jöhetett be.

**Dr. Pálfi Tímea** elmondta, hogy abban egyeztek meg, bírságot nem szabnak ki, de két hétre visszamenőleg közterület-használati díjat állapítottak meg. Ezt azonban az ülés megkezdéséig nem fizette ki, így az utánfutó még mindig itt áll. Ráadásul még a Szegedi Járási Hivatal Állategészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Osztályáról is jött egy ember, akinek elmondták, hogy a problémát megszüntették. Ennek ellenére kiment a helyszínre és talált másik problémát.

**Sziráki Krisztián** polgármester megjegyezte, hogy az eddigi „kispiaç” asztalsora a végnapjait éli. Pár hét múlva készen lesz a Teleház udvarán a terméktér, ott majd át kell gondolni az asztalok használatát, valamilyen különbségtételt kell tenni az eladók között.

**Kispéter Géza** érdeklődött, milyen elképzelés van a rendszertel, helypénzszedéssel, kommunális-szociális létesítmények használatával kapcsolatban?

**Sziráki Krisztián** polgármester elmondta, ezek kidolgozás alatt vannak. A szociális helységek karban- és tisztán tartását a Sárkányhegyi Közösségi Ház gondnoka talán el tudja látni, egy erősebb szombati napon kérdéses ez. A helypénzszedést még ki kell találni. A településőr megbízatása is hamarosan lejár.

**Kispéter Géza** szerint erre mindenképpen kell ember, legalább fél állásban. Reggeltől délig ott kell lenni.

**Dobó Tamás** javasolta, hogy a környékbeli településeken nézzenek körbe, ott ez hogy működik, különös tekintettel a mellékhelyiség használatára, takarítására.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester hozzátette, hogy helyi rendeletben lenne érdemes szabályozni, ki, miért és mennyit fizet.

**Ótott-Kovács Tamás** megjegyezte, mindenképpen a helyi termelőknek kell elsőbbséget biztosítani. Ne egy bazáros foglalja el az egészet.

**Sziráki Krisztián** polgármester szerint az említett zöldséges és a dinnyés elfoglalták az asztalok egyharmadát.

**Kispéter Géza** érdeklődött, a helyiek, akik kiskocsival szoktak érkezni, hol árultak?

**Sziráki Krisztián** polgármester válasza szerint az asztalok mellett, ládából árultak. Aki odafért, összehúzta magát.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester megjegyezte, a dinnyés már csak akkor pakolt szét, ha a helyiek elmentek. Az utánfutósnak minden mindegy volt.

**Dobó Tamás** szerint Mórahalmon büntetni is tud a településőr.

**Sziráki Krisztián** polgármester felhívta a figyelmét, hogy ott közterület-felügyelet van, ami teljesen más. Ő tud büntetni.

**Kispéter Géza** kérdezte a kispiac átadási határidejét, **Sziráki Krisztián** polgármester augusztus végét jelölte meg. A volt dohánybolt épületét határozatlan ideig bérlő a vállalkozó, mert van még valamilyen ötlete a hasznosításra.

**Kispéter Géza** még megemlítette, hogy a kispiacnál rendszeresen parkol egy nagy kamion. Ezzel mit lehet kezdeni?

**Sziráki Krisztián** polgármester elmondta, hogy a településőr szokott ezzel foglalkozni, a templom előtt már el is kapott így valakit.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester jelezte, oda megállni tilos táblát sem tudnak kihelyezni.

**Kispéter Géza** szerint ehhez telephely kellene, ahol tárolhat ekkora járművet.

**Dobó Tamás** felvetette, hogy a Teleház udvarába hogy fogják bepakolni az árut a termelők? Be lehet-e állni?

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester elmondta, hogy a térkő miatt autóval nem lehet majd beállni. A Tisza utca felől tudnak majd bepakolni.

**Dobó Tamás** jelezte, hogy érdemes lenne olyan helyet kialakítani, ahol ideiglenesen meg tudnak állni, a kipakolás idejére.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester jelezte, hogy amennyiben megvalósul a Tisza utca aszfaltozása, akkor az érintkezhet a térkővel, így be tudják húzni a kiskocsit az udvarba.

**Kispéter Géza** megkérdezte, hogy a nyílt iskolaudvar működik-e már?

**Sziráki Krisztián** polgármester elmondta, hogy az iskolavezetővel már beszélt, de a döntés a KLIK kezében van.

**Kispéter Géza** jelezte, hogy a nyár lassan véget ér, iskolaidőben nem lesz erre kereslet.

**Sziráki Krisztián** polgármester véleménye szerint ősszel a hétfvégén még működhet a dolog.

**Kispéter Géza** érdeklődött a judoteremmel kapcsolatban is.

**Sziráki Krisztián** polgármester elmondta, hogy annyi előrelépés történt, hogy kérték a sportcsarnok előtti tűzcsap kapacitását, ami 1500 liter/perc. Ez volt két hete, azóta semmi. A judo egyesület elnökével hetente beszélnek erről, nincs változás.

**Dr. Pálfi Tímea** jegyző megkérdezte még Kispéter Gézát, mert az egyik ügyfél az ő állítólagos biztatására jött be hozzá a hivatalba, hogy egy magánterületen lévő csatornát beszántottak, milyen javaslata van az ügyben?

**Kispéter Géza** jelezte, hogy csak annyit mondott az illetőnek, jöjjön be a hivatalba, neki konkrét ötlete nincs az ügyben. Ez egy régi történet, a 2010-es belvíz idején ástak ki kb. 400 méter hosszan egy csatornát a szántóföldben. Se térképezve, se kártalanítva nem volt. Az volt a szerepe, hogy a főút alatt volt egy áteresz és a Kunhalmi-csatornába folyt a víz, de már ez is megváltozott, mert azóta a főút melletti árokba folyik.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester megjegyezte, az volt a cél, hogy lehetőség szerint minden árok megmaradjon.

**Kardos Rolland** hozzátette, sokba került megcsinálni, sokba kerülne betemetni is.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester azzal folytatta, hogy a katasztrófavédelemről szóló törvény alapján ezt később helyre kell állítani, vagy rendezni a sorát. Ezt 2007-ben megpróbálták. Terv készült, hiánypótlások, majd az lett a vége, hogy ezt így nem lehet engedélyezni.

**Sziráki Krisztián** polgármester szerint nem lehet kötelezni arra magántulajdonban lévő csatorna esetén a tulajdonost, hogy ezt ne dúrja be. Ha újra belvíz lesz, mérlegelni kell, ugyanott kell-e ásni.

**Ábrahám Zoltán** alpolgármester összegezte, hogy újabb veszélyhelyzet esetén, polgármesteri döntéssel lehet majd elrendelni az árok újraásását. A helyszín ismeretében ezt az úton nem tudják megtenni, csak a szántóföldön.


**Dobó Tamás** felvetette, hogy az autópálya mellett volt, aki csövet fektetett le és azon ment le a víz.

**Sziráki Krisztián** polgármester szünetet hirdetett, majd azt követően 3. napirendi ponttal zárt ülés tartását rendelte el.

A képviselő-testületi ülésről digitális hangfelvétel készült, amely nem selejtezhető.



Sziráki Krisztián  
polgármester



dr. Pálfi Tímea  
jegyző

